
                                                                                                                                                                     
Milé děti, 
blíží se konec Vašeho posledního předškolního roku a po prázdninách půjdete poprvé do
školy. Někdo z Vás se už jistě nemůže dočkat a je zvědavý, co ho čeká. Jiný má možná
trošku obavy a strach. Chceme Vás ale ujistit, že se nemusíte vůbec ničeho bát. Od září
totiž budeme společně zažívat velká dobrodružství. Ve škole se naučíte číst, psát, počítat,
objevovat svět kolem nás a najdete tady taky nové kamarády. 

Milí rodiče, 
dále máme pro Vás napsaný seznam pomůcek do 1. třídy. Hned první den dostanou děti
uvítací balíček. Jeho obsah je vypsaný níže a není nutné tyto věci kupovat. Ostatní
pomůcky donášejte do školy první týden v září.  Prosíme o jejich řádné podepsání nebo
označení VŠECH pomůcek. 

Uvítací balíček:
anilinové barvy, guma, lepidlo, ořezávátko, pastelky trojhranné - 6 barev, sada
barevných papírů, sada štětců, stíratelná tabulka na fixy, tužka STABILO s výřezem č. 2,
voskovky 12 barev

Pomůcky, které zajištuje rodič:
aktovka s pevnou zadní stěnou (řádně doma popruhy a celou aktovku dětem
nastavte), přezůvky s plnou špičkou a bez černé podrážky, prodyšný pytlík na přezůvky,
pouzdro, ručník, tvrdé desky na sešity A4, tužka STABILO s výřezy na prsty trojhranná č. 1,
kulaté nůžky (je třeba dávat pozor na pravorukost/levorukost), pravítko (15 cm do
pouzdra), hadřík na mazací tabulku, tahací papírové kapesníky v krabičce

do tělesné výchovy: plátěný pytlík na oblečení do TV, triko s krátkým rukávem, kraťasy/
pohodlné kalhoty, tenisky bez černé podrážky, tepláková souprava na venkovní TV,
švihadlo, náhradní ponožky a spodní prádlo (kdyby se stala “nehoda”)  

do výtvarné výchovy: úbor do výtvarné výchovy (triko/košile/zástěrka), progressa 12
barev, savý hadřík/utěrka, kelímek na vodu, plastelína v kelímku libovolné 4 barvy (Play-
Doh/levnější varianta Play-Active -Pepco nebo Action), špejle 10ks, černá tuš, stojánek
na tuš/vyrobený stojánek z papírového kulatého víčka od taveného sýru, paleta,
igelit/ubrus na lavici 50x65cm, úzká izolepa, centropen permanentní č. 2846, č. 8566,
houbička na nádobí

Z třídního fondu budou hromadně nakoupeny další pomůcky, na kterých se domluvíme na
rodičovských schůzkách. 

Pokud byste potřebovali jakoukoliv radu ohledně nástupu do školy nebo by bylo něco
nejasného, neváhejte nám napsat e-mail:
klara.bazantova@zsbce.cz,  klevetova.zs2@centrum.cz. 

Dětem přejeme, aby  jejich poslední dny ve školce byly příjemné. Společně si užijte
prázdniny. Těšíme se, až nové prvňáčky poznáme a budou nám vyprávět, co v létě zažili. 

Vaše paní učitelky
Klára a Eva 

 


